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Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada a 

Reunião Solene da Cerimônia de Posse dos Vereadores, Prefeito, e Vice-Prefeitos 

eleitos em 15/11/2020, do Município de Miracema, sob a Presidência do Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares, por se tratar do mais velho entre os Vereadores eleitos. 

Iniciando, o Vereador Presidente cumprimentou o Exmo. Sr. Prefeito eleito Clovis 

Barros Tostes, o Vice-Prefeito Gilson Teixeira Sales, sua digníssima esposa Cristina 

de Lima Lopes Sales, os Vereadores eleitos e reeleitos, os Servidores do Legislativo e 

os internautas que nos acompanham pelas Redes Sociais. É com muita honra e 

orgulho, que convidamos os Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares e Sérgio 

Adrian de Souza, para ocuparem provisoriamente, a 1ª e 2ª Secretaria da Mesa 

Diretora respectivamente. Convido os Vereadores para comporem o Plenário, Aimoré 

da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício de Sá 

Xavier, Genessi Rodrigues da Silva, Hugo Fernandes, Jocimar Vaz Freire e Marcelo 

Souto Padilha. Composta a Mesa o Sr. Presidente declarou aberta a reunião de posse, 

solicitando a todos os presentes para juntos entoarem o Hino Nacional e o Hino de 

Miracema. Neste momento convidamos o Vereador Hugo Fernandes para fazer a 

leitura de um Texto Bíblico. Continuando, o Sr. Presidente  disse que em conformidade 

com o artigo 49 da LOM e seus parágrafos e os artigos 10 a 18 do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Miracema, daria posse aos Vereadores eleitos para o Período 

Legislativo de 2021 a 2024, os quais iria chamar por ordem alfabética a fim de que os 

mesmos prestassem o seguinte compromisso: “PROMETO CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI 

CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM 

ESTAR DE SEU POVO”. Continuando, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores que ficassem de pé e estendessem a mão direita para que respondessem 

“ASSIM O PROMETO”. Formalizado o compromisso dos Senhores Vereadores, o Sr. 

Presidente passou à eleição da Mesa Diretora, através do voto secreto, concorrendo 

uma Chapa, com a seguinte composição: Chapa 01 – Presidente: Fabrício de Sá 

Xavier, Vice-Presidente: Genessi Rodrigues da Silva, 1º Secretário: Jocimar Vaz Freire 
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e 2º Secretário: Carlos Magno da Silva Peres. Em seguida o Sr. Presidente distribuiu 

as cédulas devidamente rubricadas pelo Agente Administrativo e pelo Auxiliar 

Legislativo, para cada um dos Vereadores a fim de que os mesmos efetuassem seu 

voto. Após a votação o Sr. Presidente deu o resultado da eleição, onde a Chapa 01 foi 

vencedora com 11 votos favoráveis, ficando eleita a seguinte composição: Presidente: 

Fabricio de Sá Xavier, Vice-Presidente: Genessi Rodrigues da Silva, 1º Secretário: 

Jocimar Vaz Freire e 2º Secretário: Carlos Magno da Silva Peres. Prosseguindo o Sr. 

Presidente em exercício convidou o Presidente, o Primeiro e o Segundo Secretários 

da Chapa Vencedora, Vereadores Fabricio de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire e Carlos 

Magno da Silva Peres Silva, respectivamente, para, a partir daquele momento, 

presidirem os trabalhos. Em seguida, o Vereador Presidente Fabrício de Sá Xavier fez 

seu discurso de agradecimento. Continuando, o Presidente eleito, Vereador Fabricio 

de Sá Xavier solicitou aos Vereadores Jocimar Vaz Freire e Carlos Magno da Silva 

Peres Silva, que introduzissem no Plenário o Exmo. Sr. Prefeito reeleito, Clovis Tostes 

de Barros e o Exmo. Sr. Vice-Prefeito reeleito, Sr. Gilson Teixeira Sales, para fazerem 

parte da Mesa. Dando continuidade o Sr. Presidente, diante dos pavilhões Nacional, 

Estadual e Municipal, dos Senhores Vereadores já empossados, de suas famílias, das 

autoridades e do público em geral, solicitou ao Sr. Prefeito e Vice-Prefeito eleitos que 

prestassem o seguinte juramento: “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 

LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS DA UNIÃO, ESTADO E DO 

MUNICÍPIO E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA DA 

LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. Em seguida o Sr. Presidente declarou ambos 

empossados. Prosseguindo, os Vereadores Caio Rocha de Souza, Marcelo Souto 

Padilha, Aimoré da Silva Almeida, Sérgio Adrian de Souza, Genessi Rodrigues da 

Silva, Hugo Fernandes, Maurício Sant’Ana Soares, Marcus Felipe Mercante Linhares, 

Jocimar Vaz Freire e Carlos Magno da Silva Peres fizeram o uso da palavra para 

realizarem seus respectivos agradecimentos. Continuando, o Vereador Presidente 

convidou o Vice-Prefeito Gilson Teixeira Sales para utilizar a palavra. Por fim, 

convidamos o Exmo. Sr. Prefeito Clovis Barros Tostes, já empossado, para fazer seu 

discurso. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente declarou encerrou a 

reunião, desejando a todos os empossados muito sucesso em sua gestão. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 
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Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 01 de janeiro de 2021.
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